



ШЕПЕТІВСЬКА МІСЬКА РАДА  
ХМЕЛЬНИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ

РІШЕННЯ

\_\_\_\_\_ сесії міської ради VIII скликання

\_\_\_\_\_ року №

м. Шепетівка

ПРОЄКТ підготувала Віта Медлярська

Про внесення змін до «Програми заходів національного спротиву Шепетівської міської територіальної громади на 2025 рік»

Керуючись ст. 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Законом України «Про правовий режим воєнного стану», Бюджетним кодексом України, рішенням LIXII сесії міської ради VIII скликання від 07.11.2024 року № 39 «Про затвердження Програми заходів національного спротиву Шепетівської міської територіальної громади на 2025 рік», з метою забезпечення виконання заходів підготовки території Шепетівської міської територіальної громади до оборони в особливий період, міська рада

ВИРІШИЛА

1. Внести зміни до «Програми заходів національного спротиву Шепетівської міської територіальної громади на 2025 рік», затвердженої рішенням LIXII сесії міської ради VIII скликання від 07.11.2024 року № 39, а саме:

- в розділі 1 «Визначення проблемних питань, на розв'язання яких спрямована Програма» в абзаці 5 після слів Шепетівський РТЦК та СП доповнити словами «Хмельницького обласного ЦК та СП, Управління Служби Безпеки України у Хмельницькій області».
- пункт 2 розділу 6 «Перелік заходів з реалізації Програми заходів національного спротиву Шепетівської міської територіальної громади на 2025 рік» в частині «Виконавці» викласти в новій редакції:

№ з/п	Зміст заходу	Виконавці	Орієнтовний загальний обсяг фінансування (тис. грн.)
2	Захист цивільного населення, внутрішньо переміщених осіб	Виконавчий комітет, відділи, управління праці соціальної та ветеранської політики, територіальний центр, комунальні підприємства Шепетівської міської ради.	500,00 тис.грн.

2. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови В. Янушевського та постійну комісію з питань соціально-економічного розвитку громади, бюджету та фінансів (голова комісії Г.Олійник).

Міський голова

Віталій БУЗИЛЬ